

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Игорь

**Возраст:** 32

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.03.2011 16:39:18

**формирования заключения врача:** 26.03.2011 21:10:43

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/217476/answer/217593>



## **Заключение врача**

Мужчине не надо вводить катетер в мочевой пузырь для забора мочи на бакпосев. Надо тщательно вымыть головку полового члена, крайнюю плоть - с мылом, просушить, закатить крайнюю плоть за головку, слить первую струю в унитаз, остальное в стерильную посуду.